

«Правила поведения родителей на новогоднем празднике»

Для ребенка утренник — это серьезное событие, очень ответственное. Он долго готовился, репетировал. И он, конечно же, волнуется! Поддержите его, скажите, что вы им гордитесь. Пусть он во время выступления что-то забыл или перепутал, не придавайте этому внимания и уж ни в коем случае не ругайте его и не сравнивайте своего ребенка с другими детьми. Ваш ребенок должен понимать, что для Вас он самый лучший и самый талантливый!

Готовьтесь к утреннику заранее!

Такое важное мероприятие как утренник, тщательно планируется и готовится. Дети на утреннике — главные и создается праздник в первую очередь для них. Поэтому наша с вами задача, помочь ребенку почувствовать себя артистом и проявить себя на утреннике с лучшей стороны. Ребенку очень важно, чтобы именно его родители смогли увидеть и оценить его старания. Не отказывайте педагогам, если в детском саду вас попросили что-то купить для утренника или подготовить костюм для ребенка. Проследите, чтобы обувь была комфортная: не скользила, не расстёгивалась. Старайтесь, чтобы причёска у девочек не была перегружена разными заколками или париками.

Просьба приходить к утреннику заранее. Дети в костюмы переодеваются в группе, здесь вы сможете одеться в праздничный наряд вашему малышу, ведь для этого тоже нужно время. Не следует входить в музыкальный зал в верхней одежде. Вы сможете снять верхнюю одежду в приёмной и обязательно переобуться в сменную обувь (или надеть бахилы).

Во время утренника просьба не отвлекать детей. Ваша главная задача — радоваться за ребёнка и аплодировать ему. Чтобы руки были свободны для аплодисментов, нужно заранее выбрать одного фотографа и видеографа.